

Εάν επιθυμείτε περισσότερες πληροφορίες ή εάν θέλετε να λάβετε ένα αντίγραφο του Θεσπίσματος 766.301-766.316, της Νομοθεσίας της Φλόριντας, στο οποίο αναφέρονται αναλυτικά οι διατάξεις του Σχεδίου NICA, παρακαλούμε επικοινωνήσατε τηλεφωνικώς ή γραπτώς με:



**Florida Birth-Related Neurological Injury  
Compensation Association**

Post Office Box 14567

Tallahassee, Florida 32317-4567

Τηλέφωνο: (850) 488-8191

Χωρίς χρέωση: 1-800-398-2129

[www.nica.com](http://www.nica.com)

Το Κεφάλαιο 766.301-766.316, της Νομοθεσίας της Φλόριντας, («Νόμος NICA») προβλέπει δικαιώματα και καλύψεις για ορισμένους νευρολογικούς τραυματισμούς κατά την διάρκεια του τοκετού και θεωρείται ως αποκλειστική αποκατάσταση. Το παρόν διαφημιστικό φυλλάδιο έχει προετοιμαστεί σύμφωνα με τις εντολές που αναφέρονται στο Κεφάλαιο 766.316, της Νομοθεσίας της Φλόριντας. Το πλήρες αντίγραφο του θεσπίσματος είναι διαθέσιμο δωρεάν, δια την ενημέρωση των ασθενών σχετικά με τα δικαιώματα και τις παραγραφές που σχετίζονται με την εφαρμογή των διατάξεων της εν ισχύ Νομοθεσίας της Φλόριντας. Από το 1989, κατά την διάρκεια πολλαπλών δικαστικών υποθέσεων έχει ερμηνευτεί ο Νόμος NICA, προσδιορίζοντας τις προθέσεις του νομοθέτου.

Σύλλογος Αποζημιώσεων Νευρολογικών Τραυματισμών Τοκετού.

Greek

# ΧΩΡΙΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑ

Για Απρόσμενα  
Προβλήματα



**Η** γέννηση ενός βρέφους είναι ένα συναρπαστικό και ευτυχισμένο συμβάν. Είναι απολύτως φυσιολογικό να περιμένετε ότι ο τοκετός θα είναι φυσιολογικός και ότι η μητέρα και το παιδί θα γυρίσουν στο σπίτι τους υγιείς και ευτυχισμένοι.

Δυστυχώς, παρ' όλη την ικανότητα και την αφοσίωση των ιατρών και των νοσοκομείων, καμιά φορά προκύπτουν επιπλοκές κατά την διάρκεια του τοκετού. Ενδεχομένως η χειρότερη επιπλοκή να είναι εκείνη η οποία καταστρέφει το νευρικό σύστημα του νεογέννητου, ονομαζόμενη «νευρολογικός τραυματισμός». Ένας τέτοιος τραυματισμός ενδέχεται να αποδειχθεί καταστροφικός ψυχολογικά, οικονομικά και συναισθηματικά.

Το 1988 σε μία προσπάθεια να αντιμετωπισθεί το σοβαρότατο αυτό πρόβλημα, το Νομοθετικό Σώμα της Φλόριντα πέρασε έναν νόμο μέσω του οποίου δημιουργήθηκε ένα Σχέδιο το οποίο προσφέρει μία εναλλακτική διαδικασία, δια την αποφυγής ενός χρονοβόρου δικαστικού αγώνα που σχετίζεται με την παράβαση επαγγελματικής δεοντολογίας, ο οποίος ακολουθείται όταν ένα παιδί υποφέρει από ένα αποδεδειγμένα νευρολογικό τραυματισμό κατά τον τοκετό. Ο εν λόγω νόμος δημιούργησε την υπηρεσία, Σύλλογος Αποζημιώσεων Νευρολογικών Τραυματισμών Τοκετού της Φλόριντας (NICA).

## Αποκλειστική Αποκατάσταση

Ο νόμος προβλέπει ότι οι περιπτώσεις που υπόκεινται στο Σχέδιο είναι αποκλειστικές. Αυτό σημαίνει ότι εάν ένας τραυματισμός καλύπτεται από το Σχέδιο, το παιδί και η οικογένειά του δεν δικαιούνται αποζημιώσεως μέσω της δικαστικής οδού που αφορά την παράβαση επαγγελματικής δεοντολογίας.

## Τα Κριτήρια και η Κάλυψη

Οι νευρολογικοί τραυματισμοί τοκετού, έχουν προσδιορισθεί ως τραυματισμοί του νωτιαίου μυελού ή του εγκεφάλου σε νεογέννητο βρέφος το οποίο ζυγίζει τουλάχιστον 2500 γραμμάρια κατά την γέννηση του. Στην περίπτωση πολλαπλής κυοφορίας, το βάρος του κάθε ενός νεογέννητου βρέφους πρέπει να είναι 2000 γραμμάρια. Ο τραυματισμός πρέπει να έχει προκληθεί από στέρση οξυγόνου ή να είναι μηχανικός τραυματισμός ο οποίος προκλήθηκε κατά την διάρκεια του τοκετού, κατά την γέννηση ή κατά την ανάνηψη εντός του χρονικού διαστήματος αμέσως μετά την γέννηση εντός του νοσοκομείου. Καλύπτονται μόνον οι νοσοκομειακοί τοκετοί.

Ο τραυματισμός πρέπει να έχει μόνιμες επιπτώσεις στο βρέφος όπως και απτές πνευματικές και φυσικές βλάβες. Ο νόμος δεν συμπεριλαμβάνει τις γενετικές ή συγγενείς ανωμαλίες. Μόνον οι

τραυματισμοί βρεφών σε τοκετούς στους οποίους παρευρίσκονται ιατροί, όπως αναφέρεται στο εδάφιο s. 766.302(7), της Νομοθεσίας της Φλόριντα, καλύπτονται από το Σχέδιο.



## Καλύψεις

Παρέχονται καλύψεις για τα ακόλουθα:

- Τα αναμφισβήτητα έξοδα που αφορούν την απαραίτητη και εύλογη παροχή υπηρεσιών, φάρμακα, εξοπλισμό, εγκαταστάσεις και μετακινήσεις, εξαιρουμένων των εξόδων τα οποία δύνανται να καλυφθούν από την δημοτική αρχή, το δημόσιο, ή την ιδιωτική ασφάλιση.
- Επιπροσθέτως, μία εφ' άπαξ χορηγία που δεν θα υπερβαίνει το ποσόν των \$100,000 στους γονείς ή κηδεμόνες του βρέφους.
- Αποζημίωση θανάτου με ποσόν \$10,000.
- Εύλογα έξοδα για την κάλυψη αξιώσεων, συμπεριλαμβανομένης της αμοιβής συνηγούρου.

Το NICA είναι ένα εκ των δύο (2) συναφών προγραμμάτων της χώρας και έχει αφιερωθεί στην διαχείριση των πόρων οι οποίοι παρέχουν καλύψεις στους ενδεχόμενους γονείς των οποίων το παιδί πάσχει από έναν αποδεδειγμένο νευρολογικό τραυματισμό κατά τον τοκετό. Το Σχέδιο αντιμετωπίζει όσους εμπλέκονται, με το σκεπτικό της «Αθωότητας». Αυτό σημαίνει ότι δεν απαιτείται κάποια δαπανηρή δικαστική διαδικασία και οι γονείς του βρέφους που δικαιούνται σύμφωνα με τον σχετικό νόμο εφ' όσον καταθέσουν μίαν αξίωση στο Τμήμα Διοικητικών Εξετάσεων Μαρτύρων, έχουν την δυνατότητα να λάβουν το αντίτιμο όλων των αποδεδειγμένων εξόδων φαρμακευτικής και νοσοκομειακής περιθάλψεως από το Σχέδιο.

Είστε δικαιούχοι των εν λόγω καλύψεων εάν ο ιατρός σας συμμετέχει στο Σχέδιο NICA. Αυτό σημαίνει ότι εάν ο ιατρός σας συμμετέχει τότε έχει προμηθευτεί την εν λόγω παροχή για λογαριασμό σας για την περίπτωση που το παιδί σας υποστεί κατά τον τοκετό ένα νευρολογικό τραυματισμό, όπως προβλέπεται από τον νόμο. Εάν το ταμείο σας, σας παρείχε ένα αντίγραφο που να αναφέρει τις εν λόγω πληροφορίες, τότε το ταμείο σας, σας ενημερώνει ότι ένας ή περισσότεροι εκ των ιατρών του ταμείου σας συμμετέχουν στο σχέδιο NICA.